

多彩活动庆“七一”迎十九大

州工商联举行系列活动庆“七一”

陈俊明出席

本报讯(实习记者 余坤)7月1日,州工商联、州非公经济党总支、迪庆供电局党委、维西县永安村党总支在永安村举行以《颂党恩 惠民生 大扶贫 党建带扶贫 扶贫促党建》为主题的系列活动。州人大常委会副主任、州工商联主席陈俊明出席并讲话。

陈俊明强调,此次活动对传承党的优良传统,保持党的先进性,加强党的自身建设具有十分深远的意义,既要发挥党员在精准扶贫中的作用,也要发挥工商联会员在精准扶贫中的作用,为“万企帮万村”行动开好头,要始终牢记习近平总书记系列讲话精神,做到“三个坚持”“三个深入”,不辱使命,砥砺前行,坚持为群众办实事、办好事,不断增强党组织的凝聚力和战斗力,为迪庆经济建设和发展作出新的贡献。

活动中,州非公经济党总支13个党支部的28名新党员面对党旗庄严宣誓,老党员重温入党誓词。宣誓结束后,还邀请州统战部相关负责人为新老党员上党课。

之后举行了文艺演出,各党支部代表队用唱红歌、舞蹈、诗朗诵、小品等丰富多彩形式讴歌了中国共产党的光辉历程。

活动还进行了3个新成立支部授牌仪式,表彰了4个先进基层党组织、10名优秀党务工作者和2名党员致富带头人。举行了精准扶贫爱心捐赠仪式,州工商联和迪庆供电局捐赠60套家具,浙江商会捐赠60床爱心被。

州直离退休干部党委慰问离退休困难党员

本报讯(通讯员 李瑞海)近日,州直离退休干部党委开展“七一”建党节走访慰问州直离退休困难老党员活动。期间,州直离退休党支部为老党员、生活困难党员送去每人1000元慰问金。

在老党员家中,慰问组详细了解向老人的健康状况、生活中遇到的困难等情况并勉励老党员要坚定信心,一如既往地关心和支持老干部工作。

州水务局党支部开展丰富多彩活动庆祝建党节

本报讯(记者 央金拉姆)6月30日,州水务局机关党支部开展上党课、重温入党誓词、党员进社区服务等丰富多彩活动,庆祝“七一”建党节。

活动邀请州委党校的老师为全体党员上题为《铭记历史 鉴往知来》的党课。全体党员表示,作为一名共产党员,应该保持共产党员的先进性,在各项工作中和活动中起着先锋模范的带头作用,积极投身迪庆水利改革发展浪潮中,主动作为、开拓进取、与时俱进、忘我工作,做党员的先进、群众的表率。

当天下午,州水务局党支部还组织开展了“进社为民服务”活动,该局20余名党员及团员、妇女干部职工到桑那水库库区清理生活垃圾、建筑垃圾,净化库区环境,确保香格里拉市城区群众喝上放心水。通过活动增强了“七一”建党节的活动氛围,加强了党员群众之间的思想沟通,同时进一步增强了党支部的凝聚力、号召力、战斗力。

州文体广新局党委专题学习总书记考察云南讲话精神

本报讯(通讯员 李文君)6月30日,州文体广新局党委邀请云南省委党校教授为州文体广新局系统作专题讲学。州文体广新局系统全体干部职工,州纪委第四纪工委,团州委,州接待处,香格里拉市文体局干部职工共230多人聆听讲学。

讲学紧紧围绕习近平总书记考察云南重要讲话精神,结合文化工作实际,从如何做人、做事进而做好文化工作等方面作了详细讲解。

会议要求,全州文体广新系统认真学习,深刻领会讲话精神实质,不断增强理论素养,凝心聚力,履职尽责,努力营造风清气正的文化舆论环境,进一步把思想统一到党中央、省委和州委的决策部署上来。拓展学习渠道,真正做到认识上一致,思想上统一,情感上认同,行动上同步,创新学习载体,转化学习成果,深化对当前重大理论和实践问题的认识,将“两学一做”学习教育推向深入。

维西县国税局开展“七个一”活动

本报讯(记者 杨洪程)今年5月以来,维西县国税局党总支开展“七个一”活动,纪念中国共产党成立96周年,践行“两学一做”,增强“四个意识”。

开展一次学习调研活动,撰写调研报告,心得体会。该局党总支组织党员参观澳洲林,每人撰写一份学习心得;组织党员到扶贫挂钩村维西乡新农村入户调查,每人撰写一份调研报告,并为新农村发展脱贫产业提供了一份切实可行的产业发展规划。

开展一次慰问困难老党员活动。该局党总支共产党员踊跃献爱心,为新农村困难老党员捐款,给8名困难老党员每人送去两袋大米、两桶食用油。

重温一次入党誓词。该局党总支与新农村党总支联合举行纪念中国共产党成立96周年大会,双方共

产党员重温入党誓词。

开展一次文艺活动。该局积极参加维西县纪念中国共产党成立96周年歌咏比赛,获得二等奖;与新农村党总支一道整治开展纪念中国共产党成立96周年文艺演出。

开展一次上党课活动。县国税局党组负责人新为国税局、新农村党员讲党课。

开展一次为老党员免费体检活动。县国税局邀请天和中医院医护人员带着医疗设备到新农村为老党员免费体检,并发放40张医药优惠卡。

开展一次评选表彰活动。新农村党总支和县国税局党总支认真组织评选和保障新农村优秀共产党员活动,树立先进典型,充分发挥共产党员的先锋模范作用,凝聚打赢脱贫攻坚战的磅礴力量。



▲7月1日至2日,州科技局党支部全体党员与挂钩扶贫村维西县康普乡岔枝村党支部全体党员召开纪念中国共产党成立96周年大会,重温入党誓词,上党课、表彰优秀共产党员。期间,还开展法律“七进”活动。法律知识宣讲组利用夜间深入到11个村民小组宣讲《森林法》《野生动物保护法》等法律,增强群众法制观念。(杨洪程 摄影报道)

维西县环保局与扶贫点“双建双推”

本报讯(实习记者 李玉芳 通讯员 余丰龙)日前,维西县环保局党委组织全局党员干部职工到扶贫挂钩村保和镇高泉村河西村民小组开展“双建双推”活动。县环保局党委、高泉村第二党支部共46名党员参加活动。

会上,县环保局党委书记在座党员上《不忘初心、忠诚承诺,做合格党员》为题的党课,并带领大家重温入党誓词;

活动开展了党务知识交流,向党员群众广泛征求意见建议,结对双方相互指出工作中存在的问题和不足,认真总结经验,不断改进工作,经过了解挂钩支部的实际困难和需求,并尽力帮助解决,使“双建双推”工作得以更好落实。

据悉,活动还开展了慰问“结对联建”困难党员,给基层老党员和困难党员送去关怀和温暖。



▲6月29日,香格里拉市建塘镇党委组织开展喜迎十九大、庆“七一”系列活动,走访慰问困难党员、老党员13人。重温入党誓词,召开表彰大会对全镇13个先进基层党组织、10个优秀党务工作者、17个优秀共产党员进行表彰。



▲6月30日,开发区举办“庆七一、迎州庆”文艺演出。据悉,此次汇演由开发区管委会精心筹划组织。来自开发区社区居委会、新仁村委会纳西妇人联队、开发区老年协会、香格里拉文博中心演职人员参演的17个精彩节目,给观众献上一场视觉盛宴。《葫芦笙打跳》《纳西三部曲》《高原情怀》等歌舞,表达了各族群众对党和祖国的无比热爱之情。(何维龙 摄影报道)

保和镇举行歌咏比赛暨知识竞赛庆“七一”

本报讯(记者 张燕)7月1日,维西县保和镇举行了纪念中国共产党成立96周年、喜迎十九大歌咏比赛暨知识竞赛。歌咏比赛中,来自保和镇的13支代表队近400余名党员用歌声颂党、颂祖国。

比赛现场,来自8个行政村、3个社区、2所完全小学的代表队,放声歌唱,用他们

激情嘹亮的歌喉,将一首首脍炙人口的红歌献唱给党,献唱给全场观众。

据了解,此次歌咏比赛共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖4名,组织奖3名。歌咏比赛结束,各代表队的党员还积极参与了党章党规知识抢答。

德钦将逐步推进贫困对象动态管理

本报讯(记者 王靖萍)7月2日,记者在德钦县贫困对象动态管理培训会上获悉,该县将按照应纳尽纳、应退尽退、应扶尽扶的政策标准,逐步推进贫困对象的动态管理。

会上,该县精准扶贫工作负责人就农村低保精准施保的标准和分类情况,贫困对象动态管理工作方案、流程、病情分析记录,精准扶贫档案等方面进行了详细讲解和培训。各乡镇结合各自精准扶贫工作实际,对培训内容中存在操作困难等提出意见建议,所涉部门就相关问题与各乡镇答疑解惑。

会议强调,在开展贫困对象动态管理工作中,全县各级各部门要明白“干什么”“为什么”“怎么做”“谁来办”“做好不好怎么办”的问题。贫困对象动态管理是对辖区内的建档立卡户、退档户和非建档立卡农业户籍农村常住人口进行最后一次“再回头”精准识别,纠正识别不准的贫困对象;只有做好精准识别工作,为整个精准扶贫工作打下坚实的基础,后续的精准施策、脱贫退档才能顺利实施;各乡镇要结合各自工作实际,为“最后一次”精准识别制定行之有效的措施,再根据识别结果,

对各行政村、贫困户进行精准施策,因地制宜地发展的集体经济,全力促进当地百姓脱贫致富;贫困对象动态管理和精准扶贫工作人人有份、乡乡有责、各单位参与,要倒排工期,抓紧落实各项工作,举全县之力打赢脱贫攻坚战;要严格按照零漏评、零错评、零错退和群众满意的要求开展工作,列出部门问题清单,严明奖惩制度,按期整改落实。

据悉,培训会后,该县将继续组建村动态管理工作队,召开政策宣传学习会、病情分析会,按照统一的工作标准和方法进行入户调查,并将于本月15日前完成入户调查,25日前完成所采集信息数据的筛查、比对、核实工作;再根据有关要求提出拟正常退出、拟剔除、拟纳入、拟返贫四份名单,并进行公开评议,在完成村“两委”初定、村民代表会议定、乡镇审定后,最终由县委、县政府确定全县贫困对象动态管理名单,并按照新的贫困户情况进行精准施策,促进精准扶贫工作有效推进。



▲近日,中国大地保险迪庆中心支公司在迪庆市香格里拉市五境乡泽通村达摩双语学校开展爱心书屋捐赠以及电脑用品捐赠活动。改善该校办学条件、提高教学水平、为该校学生的健康成长、全面发展提供了有利条件。(何维龙 摄影报道)

德钦整治“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”

本报讯(记者 王靖萍)日前,记者从德钦县委组织部召开的整治“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”工作部署会上获悉,该县将成立严厉整治“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”专项行动工作机构,制定行动实施方案,明确方法步骤,严把时间节点,扎实开展好整治工作,杜绝各种“村霸”和宗族势力横行乡里、欺压百姓、侵蚀基层政权,坚决维护广大群众切身利益,促进农村和谐稳定。

据悉,在《关于严厉整治“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”专项行动实施方案(征求意见稿)》中,该县结合工作实际,明确了整治“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”的界定。即存在干扰基层政权、欺压村民百姓、破坏正常经营秩序、侵占集体资产、宗族势力干扰公共事务、煽动群众操纵闹事、残害无辜等严重侵犯群众利益,破坏治安稳定,侵犯基层政权的,是整治“村霸”的重点;村干部不思进取、能力平庸、碌碌无为、不能干事、不会办事的行为或表现为“庸”;村干部消极懈怠、敷衍了事,不作为或慢作为的行为或表现为“懒”;村干部办事圆滑、处事油滑、做人滑头,拈轻怕重、挑肥拣瘦,有功能抢则抢、有过能掩则掩,遇事能推则推,只想捞好处不想下气力

的行为或表现为“滑”;村干部贪污腐化的行为为“贪”。

该县要求,针对“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”要以坚决的态度、有利的措施严加整治、打早打小,依法严惩“村霸”和宗族势力“保护伞”,狠抓治庸促提能,狠抓治懒促增效,狠抓治滑促落实,狠抓治贪促廉洁。各乡镇党委和农村(社区)基层党组织要采取召开村民会议、村民代表会议、户代表会议等形式,大力宣传开展严厉整治“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”专项行动,打消群众思想顾虑,引导群众主动参与、积极支持整治工作,同时对党员群众开展警示教育,彰显法治权威;相关部门要根据各自工作职能,开展全覆盖摸底排查并进行分析研判,对存在问题的重点村、难点村、后进村,逐一建立台账,一村一策提出整治措施,组织力量进行整治;在整治过程中,要精准掌握政策,讲究方式方法,依法依规从严从重打击。另外,要及时总结严厉整治“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”的经验做法,加强基层党组织建设,建立健全规章制度,做到用制度管人管事,构建整治“村霸”及慵懒滑贪“四类村官”工作长效机制,提升乡村治理水平。